



SVĚT.. STÁTY, NEPRACUJÍCÍ KAŽDODENNĚ VŠUDYPŘÍTOMNĚ, UŽ I OD ŠKOLNÍCH LET, VÝUKOVĚ, DRILOVĚ, TEDY I V POLITICE, V PARLAMENTU, V REFERENDECH.. CELOSTNĚ S DOKUMENTEM: VŠEOBECNÁ DEKLARACE LIDSKÝCH PRÁV OSN., TAK JAKO TO DĚLAJÍ ŠVÝCAŘI (IDEÁLNĚ I S VÝUKOU MÉHO PÍSMÁ V JEHO POZITIVNÍM DUCHU PRO ŽIVOT, PRO ZDRAVÍ), NÁRODY TAKOVÝCH VLÁD, TOTO NEPRAKTIKUJÍC, SVĚTA NÁRODOVÍ TAKOVÍ.. JSOU PŘEDURČENY SE ZMÍTAT VE VÍRECH CHTÍČŮ RÁDOBY MOCENSKÝCH SI.. PAPANÁŠSKÝCH, NA JEJICH ÚKOR. NA ÚKOR LIDU, ZE STRANY GRÁZLŮ.. I FAŠISTŮ.. PUTINISTŮ.., MEZI NIMI.., TO PRO NEZNALOST. PRO NESYSTÉMOVOST V OBLASTI LIDSKOPRÁVNÍ..KDE POJEM I NAPŘÍKLAD: "PRÁVNÍ STÁT", ČI „PRÁVO“, SI KAŽDÝ CHCE VYKLÁDAT, SVOBODNĚ PO SVÉM.. JAKO TO UDĚLALI NAPŘÍKLAD TALIBANCI, JAKO TO DĚLÁ ČÍNSKÝ KOMUNISTICKÝ REŽIM, PUTIN, ERDOGAN, ORBÁN.. A JINÍ.. COŽ JE VE ŠVÝCARSKU NĚCO NAPROSTO NEMYSLITELNÉHO, POHLEDEM LIDSKOPRÁVNĚ, LIDSKÉ DŮSTOJNOSTI. NO, NE V ČR.. V SRDCI EVROPY, TEDY V EU.. NAPŘÍKLAD, ANI V USA.. ANI MNOHDE JINDE. TO SE PAK LIDÉ NEMOHOU DIVIT, V TAKOVÉM SVĚTĚ BEZ UVEDENÝCH PRAVIDEL, RÁDOBY TAK SI VE SVĚTĚ TAKOVÉM „BEZ HRANIC“ TAKOVÝCH, KTERÉ LIDEM UVEDENÁ PRAVIDLA VYMEZUJÍ HRANICE MOŽNÉHO A NEPŘIJATELNÉHO CHOVÁNÍ, CO ŽE SE JIM TÓ ZE STRANY NEGRAMOTNÝCH V TOMTO, NAPŘÍKLAD ZOTROČENÝCH ŽOLDNĚŘŮ, OBELHANÝCH..NAPŘÍKLAD PUTINEM, DĚJE.. TO SE NEMOHOU DIVIT ANI VÁLKÁM.. NAVÍC, KDYŽ LECKDY SI ZBRANĚ LIDÉ MOHOU KUPOVAT VOLNĚ, JAK SE JIM ZLÍBÍ..A ŽE JICH MEZI LIDMI JE!! KDYŽ BY LIDÉ BYLI OD MALA, OD DĚTSTVÍ, VZDĚLÁNÍ, VZDĚLÁVÁNÍ, V TOM, O ČEM PÍŠI, MĚLI BY JINÉ ZÁJMY, NEŽLI SE ZABÍJET, NEŽLI SI KUPOVAT ZBRANĚ.. SVĚT LIDÍ BY BYL JINÝ. HEZČÍ. LEPŠÍ. I KLIMA BY BYLO JIM PRO ŽIVOT LEPŠÍ..

DO TĚ DOBY, NEŽLI BUDE TOTO, O ČEM PÍŠI, LIDEM FUNGOVAT, VELMI VARUJI PŘED JINÝMI GLOBALIZAČNÍMI EXPERIMENTY..PROTOŽE TO, O ČEM ZDE PÍŠI, JE NAPROSTÝM ZÁKLADEM, PRIORITY, ABY VŮBEC MOHLO LIDSKÉ SPOLEČENSTVÍ SYSTÉMOVĚ FUNGOVAT BEZ NADBYTEČNÉHO, ZBYTEČNÉHO,

**MNOHDY I UMĚLE VYTVÁŘENÉHO POLITIKY A S NIMI SPŘÍZNĚNÝMI..UTRPENÍ..
ABY SE SYSTÉMY ŽIVOTA, STÁTNÍ.. NEHROUTILY, ABY NEKOLABOVALY, ABY
NEBYLY VÁLKY., ABY LIDÉ CO NEJSPOKOJENĚJÍ V MÍRU MOHLI ŽÍT..ŽILI . TO
NENÍ UTOPIE. TO JE REALITA. TAK TO JE. A JINAK TO ANI BÝT, FUNGOVAT,
NEMŮŽE, NEBUDE. NEMŮŽE NIKDO OČEKÁVAT ZNALOSTI DRUHÝCH V NĚČEM,
O ČEM NIKDY NESLYŠELI, NEBO JEN ZLEHKA.**

**LIDSKOPRÁVNO, TEDY VŠEOBECNÁ DEKLARACE LIDSKÝCH PRÁV OSN
(IDEÁLNĚ S MÝM UČENÍM MÉHO PÍSMÁ, V JEHO POZITIVNÍM DUCHU), TO JE
ZÁKLAD PRO POJEM. „PRÁVO“. POKUD PRÁVO NENÍ NESTOJÍ, TAM, KDE JE
UPLATŇOVÁNO, NA TOMTO ZÁKLADU, TAK SI TAKOVÉ PRÁVO, TAKOVÉ
ZÁKONY, POLITICI, POLITIČKY, STRČTE DO ŘITI !!! / <https://www.CulturePlus.Live>**



CULTURE PLUS. Live .. (JP)